

Протоіереемъ о. А. Серебренниковымъ сказана была слѣ-
дующая рѣчь:

„Высокое собраніе!

Позвольте занять Ваше вниманіе на нѣсколько минутъ.
Слушая рѣчи по поводу основанія новаго разсадника просвѣ-

щенія о насущной потребности въ женскомъ образованіи и его важности особенно въ настоящее время и о томъ, въ какомъ духѣ оно должно совершаться, чтобы быть плодотворнымъ и полезнымъ для общества, естественно намъ обратить взоры на того, кто пошелъ на встрѣчу нуждѣ этого образованія, кто явился виновникомъ настоящаго торжества и благовременно, хотя въ краткихъ словахъ, изложить исторію открытія въ г. Омскѣ Епархіальнаго женскаго училища.

Со дня открытія Омской епархіи духовенство носило, лелѣяло въ сердцѣ своемъ мысль объ устройствѣ въ г. Омскѣ для своихъ дѣтей Епархіальнаго Женскаго Училища; оно проводило ее на епархіальныхъ съѣздахъ въ своихъ постановленіяхъ, на которыхъ прежніе архиереи писали лишь свое согласіе и дальше сего не шли.

Со вступленіемъ на Омскую кафедру Преосвященнаго Гавріила, дѣло по устройству Епархіальнаго Женскаго Училища приняло иной оборотъ. Преосвященный Гавріиль, ознакомившись съ постановленіями епархіальнаго съѣзда 1905 г., особенно близко принялъ къ сердцу мысль объ устройствѣ въ Омскѣ Епархіальнаго училища, этого разсадника женскаго образованія, которое составляло въ теченіе столькихъ лѣтъ предметъ желаній и чаяній духовенства Омской епархіи. Пошла работа снѣжная, горячая. Въ короткій срокъ исходатайствовано разрѣшеніе Синода на открытіе въ Омскѣ епархіальнаго училища, которое годъ тому назадъ какъ открыто съ пансіономъ, а нынѣ торжественно Архiepастыремъ положенъ первый камень во главу угла величественнаго каменнаго зданія для сего училища и пансіона.

Въ сознаніи важности заслуги Архiepастыря предъ епархіей и духовнымъ просвѣщеніемъ предлагаю здравицу за нашего благостнаго Преосвященнаго, Епископа Гавріила. Ему, какъ ревнителю просвѣщенія, и честь, и слава, и многая лѣта „!